
	ATA DA 4º SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 – PROGRAMA CÂMARA MIRIM – HOMENAGEM AO DIA NACIONAL DE COMBATE AO ABUSO E À EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES


	Ata da 4º Sessão Solene do Primeiro Período Legislativo de 2025 do Programa Câmara Mirim da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN. Realizada na Sala das Sessões Vereador “Wilson Luiz de Souza”, da Casa Legislativa “Antônio Petronilo Dantas”, no dia vinte e oito de Maio de dois mil e vinte e cinco (28/05/2025). A sessão foi iniciada às 09:00h (nove horas) sob a presidência da Vice-Presidente Mirim Maria Clara de Araújo Medeiros, que justificou a ausência do Presidente Mirim Isaac Trindade por motivo de atestado médico. Sob a proteção de Deus , a Vice-Presidente Mirim declarou iniciada a sessão solene.
	A sessão solene teve como objetivo principal homenagear o 18 de Maio – Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, sob o tema "Faça Bonito: Proteja nossas crianças e adolescentes".
	Foram convidados a compor a mesa da sessão: O excelentíssimo Senhor 1º Secretário da Câmara Municipal Jemmifran da Silva Dantas, representando o Presidente da Câmara, ausente por motivo de doença; A excelentíssima Senhora Darcielly Brigida de Medeiros, representando a Secretária de Assistência Social Alciene Cruz; O excelentíssimo Senhor Presidente do Conselho Tutelar de Carnaúba dos Dantas, Sandro Andrade de Azevedo.
	A Vice-Presidente Mirim Maria Clara de Araújo Medeiros saudou os presentes, incluindo vereadores, vereadores mirins e suplentes, secretários, coordenadores, autoridades, colegas, professores e funcionários da escola. Em nome da Câmara Mirim, declarou aberta a Sessão Solene.
	Em seguida, todos de pé, foi entoado o Hino Nacional Brasileiro.
	Dando continuidade à sessão solene, passou-se à leitura de mensagens preparadas pelos vereadores mirins, como forma de reflexão e compromisso com a pauta. As mensagens abordaram pontos cruciais como a realidade das crianças e adolescentes vítimas de violência, o caráter criminoso do abuso e exploração sexual e como o silêncio perpetua a dor. Foi firmemente declarado que "isso precisa acabar" e que as crianças têm o direito de viver, brincar, aprender e crescer com segurança. Foi enfatizado que a proteção é dever de todos – família, escola, sociedade e poder público. As mensagens destacaram a importância de denunciar, com a frase "Quem ama, protege. Quem cuida, escuta. Quem respeita, denuncia", e mencionaram o Disque 100 como um canal de denúncia anônima. A importância de falar com um adulto de confiança, a autonomia sobre o próprio corpo, a necessidade de estar atento aos sinais de que uma criança precisa de ajuda, e a capacidade dos vereadores mirins de serem a diferença e a voz dos que não conseguem falar também foram ressaltados. As mensagens convocaram à coragem, solidariedade e proteção, relacionaram o símbolo da flor do 18 de Maio ao florescer da criança, e definiram "Fazer bonito" como cuidar de verdade para construir um futuro mais justo e seguro, desejando que a sessão se transforme em atitude, empatia e ação.
	Após a leitura das mensagens, foram convidados a fazer uso da palavra nesta pauta tão importante: O Senhor Sandro Andrade de Azevedo, Presidente do Conselho Tutelar; A Senhora Alciene Araújo da Cruz, Secretária Municipal de Assistência Social; A Senhora Bárbara de Medeiros Dantas, Vereadora; A Senhora Maria das Vitórias Bezerra Dantas, Vereadora e Vice-Presidente da Câmara Municipal.
	Ao concluir as falas, a Vice-Presidente Mirim Maria Clara de Araújo Medeiros agradeceu a cada vereador e vereadora mirim por suas palavras e compromisso, manifestando a esperança de que a sessão sirva como marco de conscientização e que o ato de "fazer bonito" seja praticado todos os dias em defesa da vida, dos sonhos e da dignidade das crianças e adolescentes.
	Em nome da Câmara Mirim (Inferência do modelo da Ata da 3ª Sessão) e em NOME DE DEUS, a Vice-Presidente Mirim Maria Clara de Araújo Medeiros declarou encerrada a Sessão Solene. A sessão foi encerrada às 09:40h (nove horas e quarenta minutos).
	Esta Ata foi lavrada no dia vinte e oito de Maio de dois mil e vinte e cinco (28/05/2025), que achada conforme será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores Mirins.
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